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MARTA I BOCKO 

Devetogodišnja Ema napisala prvu taktilnu 
slikovnicu u županiji 
U cijeloj Hrvatskoj dosad su napisane samo četiri slikovnice za slijepu i slabovidnu djecu. Mala Ema 
već radi novu slikovnicu "Potraga za Cikijem". 

ema lasić, 
Barilović, slikovnice 

TAGOVI

Jesam, ponosna sam – kratko je kazala učenica 3.c razreda OŠ Barilović 
Ema Lasić, autorica prve taktilne slikovnice za slijepu i slabovidnu djecu u 
Karlovačkoj županiji. U Hrvatskoj ih ima samo četiri i cijena im je oko 400 
kuna. Zahvaljujući toj devetogodišnjakinji, njezinim razrednim kolegama, 
školi i Udruzi slijepih Karlovca i županije, najmlađi će sada moći uživati i u 
priči o vjeverici Marti i žiru Bocku. Ema je još lani napisala tu priču. U školi 
su čuli za akciju Knjižničari knjižnici, kojoj je cilj opremanje knjižnice za 
slijepu i slabovidnu djecu u OŠ Pećina u Rijeci, koja ima 25 korisnika. 
Inicijativu je pokrenula knjižničarka OŠ Barilović Branka Dojčinović. Ema, 
njezina učiteljica Anka Grman i ravnateljica Vesna Car spremno su to 
prihvatile i slikovnica je za nekoliko dana bila gotova. Članica Udruge 
Danica Rob otisnula je tekst slikovnice na brajici. Vrlo je važno što u njoj 
djeca mogu i opipati likove i pročitati priču. 

– Morali smo se najprije upoznati sa svim pravilima. Doznali smo da je vrlo 
važan rub koji ovdje predstavlja travu, da slijepa djeca znaju da drvo iz 
nečega raste. Svaki lik je uvijek iste veličine. Koristili smo gazu, rebrasti 
papir, spužvicu, linoleum i brusni papir da što bolje dočaramo travu, koru 
drveta, vjeverice i žir – objasnila je učiteljica Anka Grman. OŠ Barilović 
odlučila je Udruzi darovati i Eminu novu slikovnicu Potraga za Cikijem, ali 
kada završi natječaj Moja prva knjiga. 
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Ubijen hicem u kafiću u Španskom jer nije htio...  

Predsjednik Josipović odao počast žrtvama u Ahm...  

Blaškić: Josipovićev potez je pravi put za sura...  

Dinosauri oduševili publiku u Areni  

Amerika podržava Josipovićevu ispriku  

Mamić i Mandžo propustili mučenje  
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